UNIVERSIDADE DE SAO PAULO
Escola de Engenharia de Lorena - EEL

Resolugao Exercicio — Aula 7:

Deseja-se aquecer 9820 Ib/h de benzeno em um trocador duplo tubo de 80 a
12G°F, usando tolueno que entra a 160 °F e sai a 100 °F. as densidades relativas
sdo 0,88 e 0,87, respectivamente. Um fator de incrustacdo de 0,001 pode ser
d;spomvel para cada corrente e a queda de pressao permitida em cada corrente é
de 10 psi. Dispomos de um certo nimero de grampos de 20 ft com tudo IPS de 2

por 1{1/4). Quantos grampos sd0 necessarios?
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